

敢·出彩 秀出·爱

英菲尼迪三周年店庆钜惠感恩全城

6月荷月,正值山东省最大英菲尼迪旗舰店三周年店庆,济南骏骥英菲尼迪将推出“感恩三载 钜惠齐鲁”主题活动,百万豪礼感恩回馈客户,订车即送价值万元的八重豪礼,6月14日店庆日厂家领导会亲临签售,全系价格保证全国最低,当天订车更可获赠原厂英菲尼迪拉杆箱及3周年店庆精致生日蛋糕一份,店庆月所有前期及现场订车的客户均有机会获得奢华巴西游,亲身体验巴西足球的激情与火辣。

济南骏骥英菲尼迪三周年店庆,誓将精彩汽车生活进行到底,店庆月期间将携手齐鲁晚报、齐鲁晚报网、齐鲁晚报车友之家微

信公众平台推出多项精彩活动回馈英菲尼迪车迷。

三周年店庆钜惠精彩第一波:关注济南骏骥英菲尼迪官方微博及微信或齐鲁晚报车友之家微信,参与“英菲尼迪车迷show出爱”活动,留下你的姓名+联系方式,领取英菲尼迪精美车贴,并贴于汽车后窗两周,即可获得200元油卡,100个名额等你来抢。

三周年店庆钜惠精彩第二波,英菲尼迪“敢·爱”快闪活力组合即将登陆济南万达广场、和谐广场、恒隆广场、泉城广场等济南地标性广场,上演英菲尼迪“敢·爱”青春活力秀。关注济南骏骥英菲尼迪或齐鲁晚报车友之家微



公众号,将快闪活力组合的照片,发送至朋友圈并截屏给济南骏骥英菲尼迪或齐鲁晚报车友之家微信公众号,即可有免费参与英菲尼迪与齐鲁晚报车友之家联手打造的“免费观影”活动。

三周年店庆钜惠精彩第三

波:英菲尼迪请全城车迷免费观影:6月8日-6月13日,凡在济南当地发送与英菲尼迪相关元素(户外或报纸广告、logo、汽车、车贴等元素)的合影照片发送至朋友圈,并将截屏发送给济南骏骥英菲尼迪公众微信账号或齐鲁晚报车友

之家微信公众账号,即可参与活动,成功领取电影票。济南骏骥英菲尼迪联手齐鲁晚报车友之家将在鲁信影城(和谐店)请全体英菲尼迪车迷朋友免费观影看大片。

济南骏骥英菲尼迪作为山东省最大的英菲尼迪4S店,为消费者提供“致情致盛,完美体验”的客户服务,是英菲尼迪一直秉承的发展理念,在济南骏骥购车,享受4年/10万公里免费保养,还可享受到英菲尼迪多种个性化售后服务尊享服务和24小时道路救援等其他一系列增值服务。

即刻预订,享受精彩!济南骏骥英菲尼迪 0531-83156999 售后服务 0531-83153999

舒适大空间 比肩中级车

——中华H330经适家轿幸福来袭



依稀记得几年前,各大网站流行这样一句话:“背包里的世界”,自此,一人一包潇洒出行成为人人追逐,向往的美妙生活。现在,“汽车里的世界”则成为主流风尚,甚至也是一种常态生活模式。

论汽车里的世界,“舒适”是第一要素。环顾目前的自主品牌,中华H330堪称舒适家轿的首选,比肩中级车。

超凡空间 畅意操控

空间设计是中华H330的“热门看点”。

在行云流水般的时尚、动感造型之上,其车身尺寸为4510×1755×1460mm,轴距为2580mm,具备了较大的空间优势。为了更好地满足车主的日常需求,中华H330还具有16处人性化储物空间,配以460L的超大行李厢,另带有腰撑功能的8向可调节座椅,加长坐垫设计,从而带来“私人定制”般的舒适之感。此外,用“低速轻便、高速沉稳”来描述中华H330的操控感再合适不过,其EPS电动转向系统,加速制动表现,前麦弗逊式独立悬架和后扭力梁悬架结构

的超越性不仅为车主保驾护航,更成就了绿色驭驾,减耗安心的幸福体验。

卓越品质 经济贴心

细心的消费者还会发现,在2013年诸多汽车网站上,中华H330综合评分居自主品牌同级竞品榜首,无论是车主满意度,还是专家评审团都给予了掷地有声的肯定。众谈“经济适用男”中华H330的卓越品质,首先得益于华晨自主研发的BM15L发动机,它具有小型化、轻量化、高性能、强动力、低油耗、低排放等优势,达到业内最高水平。经信部评测,中华H330手动挡车型百公里综合油耗仅为6.3L,自动挡车型百公里综合油耗仅为6.6L。而整车配置的EPS电子助力转向系统也以蓄电池为能源,以电机为动力元件,可独立于发动机工作,几乎不直接消耗发动机燃油。另外,通过电子控制的EPS不存在液压动力转向系统燃油泄漏问题,对环境几乎“零污染”,更降低了油耗,可谓贴心随行。综上,使中华H330成为名副其实的“最具性价比经济型轿车”。

其实,幸福很简单,可能是冷的时候,别人递来的温热清茶,也可能是傍晚亮灯的房间,有人等你回家……更可能是来自一辆车,默默地一路随行,亦如中华H330。(宝峰)

启辰大友龙举行两周年店庆



5月24日,启辰济南大友龙专营店内举行了两周年店庆暨启辰2014精彩版上市发布会。同时,也揭开了团购的帷幕。活动期间,令人动心的优惠政策与幸运抽奖让各位来宾朋友以实惠的价格订车后带着幸运大奖满载而归。启辰自2012年上市以来,以“尊重”为信念,以“亲和力”、“信赖感”为品牌特征,依托东风日产的强大实力、资源积累以及优秀团队,为中国消费者提供更具价值感的产品与服务。2014款启辰继承了前几代车型的领先优势,更以卓越品质树立了家轿价值的全新典范。此次启辰D50、R50的2014精彩版如约而至,新车在延续“50家族”大空间、高能级、高品质优势的同时,新增头等舱级皮座椅、绿色环保PM2.5滤芯、便捷倒车雷达、舒适中央扶手箱、全新炫彩内饰组合、3D防尘地毯、豪华迎宾踏板、炫目前格栅下饰条、酷黑中央通道九大精彩配置,为客户带来更多选择。

(曹俊杰)

牵手妇联 上海大众护航儿童安全乘车

5月31日,儿童节前一天,由上海大众汽车与山东省妇女联合会会在上海大众汽车经销商鸿发申鲁店联合举办的“向日葵行动·宝贝安行——上海大众汽车儿童安全座椅捐赠仪式”成功举办。活动现场,上海大众汽车相关专业人士对儿童安全座椅的使用方法等进行了全面普及;同时,为在社会中进行更广泛的有关儿童安全出行的倡议及示范,在众多家庭的见证下,上海大众汽车向山东省妇女联合会捐赠了一批上海大众汽车原装儿童安全座椅。

随着汽车在家庭中的普及及交通事故中儿童伤亡率的上涨,儿童乘车安全日渐成为一个不容忽视的社会性话题。如何确保儿



童乘车安全,如何选择及正确使用儿童安全座椅,ISOFIX儿童安全座椅固定系统有无必要等均成为话题的重点。然而,目前国内仍有许多车主家庭在行车过程中未曾使用或正确使用此项儿童安全装置。为进一步提升车主家庭对宝

贝乘车安全的重视,值此儿童节来临之际,“向日葵行动·宝贝安行——上海大众汽车儿童安全座椅捐赠仪式”如期举办,旨在引起更多车主家庭共鸣,并在全省范围内普及儿童安全座椅,为更多孩子的安全出行保驾护航。

作为国内知名车企,上海大众汽车在促动国内车市发展的同时,始终怀有一颗公益之心,公益事业涵盖环保、教育、文化、体育、交通安全等多个领域。“宝贝安行”始自2012年6月,以向全社会倡导儿童安全乘车意识,捐赠儿童安全座椅,推广儿童安全座椅使用方法、普及儿童安全出行理念为行动使命。(韩杰)



Mazda 3 AXELA 昂克赛拉伙伴之旅

济南试驾邀您来战

● 招募热线: 0531-85196533 报名试驾均有好礼相送!



长安马自达 | 纵享激情

创驰蓝天 SKYACTIV TECHNOLOGY

马自达悦联系统 MZD CONNECT

魂动

济南广森源汽车有限公司 电话: 0531-88980888 山东银座天祥汽车有限公司 电话: 0531-88722000



扫描二维码
加入“Mazda3 Axela伙伴之旅”
约试驾 赢大奖!